



Zápisnica zo štvrtého zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2024 /ďalej len „OZ“/, konaného 29.10.2024 o 19:00 hod. v kancelárii starostu na Obecnom úrade.

Prítomní: - poslanci OZ – podľa prezenčnej listiny

- Starosta obce Slavomír Pocisk
- Zapisovateľka Mgr. Jana Jašurková
- Občania obce – podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
2. Kontrola plnenia uznesení.
3. Schválenie podania žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „**Multifunkčné ihrisko v obci Jablonec**“.
4. Rôzne.
5. Záver.

K bodu 1 programu:

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Starosta privítal prítomných na štvrtom zasadnutí OZ v roku 2024 a otvoril zasadnutie o 19:08 hod. Starosta skonštatoval, že na OZ sú prítomní šiesti poslanci OZ a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Návrh programu zasadnutia OZ bol poslancom doručený spolu s pozvánkou na zasadnutie OZ 28.10.2024 mailom. Program bol zverejnený na webe obce, úradnej tabuli obce a na úradnej tabuli slovensko.sk /CUET/.

Za zapisovateľku navrhol starosta Mgr. Janu Jašurkovú, za overovateľov zápisnice starosta navrhol Petra Čuperku a Vladislava Delinčáka. Starosta dal hlasovať.

Hlasovanie: za/proti/zdržal sa 6/0/0

Počet prítomných pri hlasovaní: 6

Poslanci návrh uznesenia schválili.

Uznesenie č. 32/4/2024: *Obecné zastupiteľstvo v Jablonci **s c h v a ľ u j e** zapisovateľa Mgr. Janu Jašurkovú a overovateľov zápisnice **Petra Čuperku a Vladislava Delinčáka.***

K bodu 2. programu:

Kontrola plnenia uznesení.

O plnení uznesení sa nerokovalo.



K bodu 3 programu:

Schválenie podania žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Multifunkčné ihrisko v obci Jablonec“.

Obec Jablonec bude podávať žiadosť o poskytnutie dotácie na multifunkčné ihrisko cez Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR. K podaniu žiadosti sú povinné prílohy a jednou z nich je uznesenie, v ktorom je odsúhlasené obecným zastupiteľstvom podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok a zároveň odsúhlasenie spoluúčasti obecným zastupiteľstvom obce Jablonec na projekte. Jedná sa o projekt s názvom „Multifunkčné ihrisko v obci Jablonec“, ktoré bude v areáli futbalového štadióna. Starosta ozrejmil poslancom podrobnosti projektu, jeho význam a prínos pre našu obec a jej obyvateľov. Po diskusii ohľadne podmienok na výstavbu ihriska, realizáciu až po jeho význam v obci, dal starosta hlasovať.

Hlasovanie: za/proti/zdržal sa 6/0/0

Počet prítomných pri hlasovaní: 6

Poslanci návrh uznesenia schválili.

Uznesenie č. 33/4/2024: Obecné zastupiteľstvo v Jablonci **s c h v a ľ u j e** :

- *predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt „Multifunkčné ihrisko v obci Jablonec“,*
- *zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov z Fondu na podporu športu,*
- *zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 10% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu 145.533,06 EUR, teda 14.553,31EUR /slovom: štrnásťtisícpäťstopäťdesiattri eur, 31 centov/.*
- *zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu **obce Jablonec**.*

K bodu 4 programu:

Rôzne.

Starosta informoval, že vzhľadom na vydané stavebné povolenie na výstavbu Domova sociálnych služieb spoločnosti Golden Age sme v situácii, kedy musíme vyriešiť dohodu s Poľovným združením Gidra. S poľovným združením Gidra bolo dohodnuté, že obec ich budovu, ktorá sa nachádza na pozemku 200/3 v KÚ Jablonec im ako obec, vymeníme za pozemok v obci Jablonec v Lokalite „Hliník“. Nakoľko sa predpokladalo, že už bude ukončený súdny spor, ktorý obec vedie s rodinou Plankovou o lokalitu „Hliník“ a pomôže sa Poľovnému združeniu s výstavbou Poľovníckej chaty na tomto pozemku. Súdny spor nie je nateraz ukončený a spoločnosť Golden Age má vydané právoplatné stavebné povolenie na výstavbu Domova sociálnych služieb, na budovu poľovníckeho združenia je vydané riadne búracie povolenie, ktoré sa má presunúť s právami a povinnosťami na spoločnosť Golden Age. Vzhľadom na to, že poľovníci chcú mať istotu, že budú mať aj budúcnosti priestor na svoju



činnosť, chcú uskutočniť celú zámenu svojej nehnuteľnosti s obcou a následne by obec postúpila práva a povinnosti z búracieho povolenia na spoločnosť Golden Age. Budova je z časti na pozemku, ktorý Golden Age odkúpila od obce a zasahuje do plánov výstavby, preto je nutné zbúrať ju v čo najkratšom čase. Spoločnosť Golden Age má priznanú dotáciu na výstavbu Domova sociálnych služieb s tým, že v podmienkach je uvedené okrem iného aj to, že v auguste 2025 bude Domov sociálnych služieb skolaudovaný a od 01.01.2026 by mali prijímať klientov do nového zariadenia sociálnych služieb. Vzhľadom na vzniknutú situáciu je potrebné schváliť zámer zámery, ktorá bude bezodplatná. Obec zabezpečí vypracovanie znaleckých posudkov, na základe ktorých bude stanovená cena zamieňaného majetku. Proces výmeny bude pokračovať v zmysle § 9a ods.15, písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení. Zámer previesť majetok obce ako prípad osobitného zreteľa musí byť zverejnený na úradnej tabuli obce a na internetovej stránke obce najmenej 15 dní pred schválením OZ. Uznesenie schvaľuje trojpäťtinová väčšina všetkých poslancov v zmysle zákona. Starosta dal hlasovať.

Hlasovanie: za/proti/zdržal sa 6/0/0

Počet prítomných pri hlasovaní: 6

Poslanci návrh uznesenia schválili.

Uznesenie č. 34/4/2024: *Obecné zastupiteľstvo v Jablonci **s c h v a ľ u j e** zámer bezodplatnej zámery pozemkov vo vlastníctve obce Jablonec, v KÚ Jablonec, ktoré boli odčlenené geometrickým plánom číslo: 143/2024, zo dňa 29.10.2024 a časť budovy „Starých kabín“, ktoré sú zapísané:*

1. LV č. 1, pozemok parcela registra CKN č. 217/3 – vodná plocha s výmerou 15 m²,
2. LV č. 1126, pozemok parcela registra CKN č. 216/3 – orná pôda s výmerou 66 m²,
3. LV č. 1126, pozemok parcela registra CKN č. 244/16 – orná pôda s výmerou 19 m²,
4. časť budovy „Starých kabín“, ktorá sa nachádza na hore vymenovaných pozemkoch,

za budovu, na pozemku p.č. 200/3, k.ú. Jablonec, ktorá je zapísaná na LV 1052, stavba: šatne, súp. č. 281, druh stavby: iná budova, katastrálne územie Jablonec, ktorej vlastníkom je Poľovnícke združenie Gidra Jablonec, v podiele 1/1. Na zamieňaný majetok budú spracované znalecké posudky. Po stanovení ceny znalcom bude zámer zverejnený v zmysle aktuálneho znenia zákona o majetku obcí.

Prevod majetku sa uskutoční podľa § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ako prípad hodný osobitného zreteľa. Pričom osobitný zreteľom je vybudovanie Domova sociálnych služieb, spoločnosťou Golden Age o.z., IČO: 37848836, so sídlom Ulica Mozartova 6329/9, 917 08 Trnava. Domov sociálnych služieb bude aj pre občanov Jablonca a bude poskytovať všeobecný prospech.

K bodu 5. programu:

Záver

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na obecnom zastupiteľstve, poprial všetkým pekný večer.

Rokovanie bolo ukončené o 20:07 hod.



Hlasovanie za uznesenia zo 4. riadneho zasadnutia OZ zo dňa 29.októbra 2024.

Čísla
uznesení:

Poslanci OZ:	32	33	34						
Delinčák Vladislav	A	A	A						
Dzíbela Marek	A	A	A						
Horváth Matej	A	A	A						
Krasňanský Milan	A	A	A						
Čuperka Peter	A	A	A						
Meszároš Ján	A	A	A						
Poruban Richard	O	O	O						

Vysvetlivky:

hlasovanie "ZA"	"A"
hlasovanie "PROTI"	"N"
zdržal sa hlasovania	"Z"
neprítomný ospravedlnený	"O"
neprítomný neospravedlnený	"Y"

Prílohy zápisnice: - prezenčná listina poslancov OZ a hostí

- Prezenčná listina prítomných občanov
- Materiály k bodom 1, 2, 3, 4.

Zapisovateľ: Mgr. Jana Jašurková

Overovatelia: Peter Čuperka

Vladislav Delinčák

Starosta obce: Slavomír Pocisk